noPAAOK MOHTAXA

1. AemoHTMpoBaTbL 6amnep
2. JleMoHTMpoOBaTb BCTaBKy 6amnepa (B AasbHelLIeM He noHaaobuTcs).
3. BCTaBWUTb KPOHLUTEWHbI B JTOHXXEPOHbI U 3aKPENUTb UX, COFNAaCHO MPUOXEHHOW CXeMe MOHTaxa.

4. YctaHoBuTb 6anky TCY u 3akpenuTb AepxaTesb lapa 3a 6yKCMPOBOYHYIO NeTIo aBToMO6uNs (cM. cxemy
MOHTaxa).

5. 3aTAHWUTE BCE KpeneXHble 3/1eMEHTbI C HY>XHbIM MOMEHTOM.
6. YcTaHOBUTbL 6aMnep Ha MecTo.
7. Yepes nMeloLWmMics MoK BCTaBUTL LWAp U 3aKpenuTb.

YcraHoBky TCY pekoMeHAyeTCs NPpOou3BOAUTb TOJIbKO B Cneunasim3mpoBaHHbIX aBTOMaCTEpPCKUX.

NMPABWUJ1A 3KCNJTYATALUN U TEXHUYHECKOIO OBCJ1Y)KUBAHUSA

1. TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3aknio4aeTcsi B NepMoamyeckoM ocMoTpe 60nToBbIX coeiHeHui TCY ¢
aBTOMO6UNEM, KpenneHns npubopos 31eKTPoo6opyAOBaHUS U COCTOSHUA OKpaLleHHOM MNOBEePXHOCTU
TCY. B uensax npenoTBpalieHus nosiBneHus koppo3mm TCY HeobxoaAMMO codep>xaTb B 4YMCTOTE OT
KOPPO3MOHHO-aKTUBHbIX MaTepuanos (AOPOXHas CoNb, rps3b M Bnara). Mpu obHapy>XeHun uapanuH,
CKONOB MOBpeXAeHHOoe MecTo Heobxoanmo obpaboTaTbh BOCCTaHaBMBaloLWwen Kpackom, nnbo obpatutbes
B CEPBUCHYO CNyxOby.

2.Ecnu aBTOMOGMNbL 3kcnnyaTupyeTcs 6e3 npuuena, Heo6XoAMMO CLEMHON LWwap MOKpbITb 3alMTHOMN
CMa3KoW W HajeTb 3alMTHbIA Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap AoMKeH 6bITb CMa3aH
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoMW.

3.Mocne durkcaummn cuenHoi ronosku npuuena Ha wape TCY, ocyWwecTBNsATb CTPaXOBOYHYH CBS3b npuLena
c aBToMOb6uMnEeM, ncnonb3yto nNeTno Ha TCY Ana KpenneHusi CTpPaxoBOYHbIX Lenein.

4.Mocne npobera 1000 KM C NpMLENOM NPOBEPUTL 3aTSXKKY BCeX pe3bboBbiX coeanHeHnin TCY.

He ponyckaercss 6ykcupoBKa NMpuULIENOB MNOJIHOW Maccoi 6onee ykazaHHOW M CO CKOPOCTbIO,
npesbiwarowen 90 km/vac.

FAPAHTUWHBIE OBA3ATE/IbCTBA

1.000 «311-Cn-Mn-3c ABTOMOTUB» rapaHTUpyeT 6e3oTkasHyt paboty TCY B TeueHue 24 MecsaLEB CO AHS
YCT@HOBKM B CMeLnann3MpoBaHHOMW MacTEPCKON, NPpU YCNOBUWN ero 3KCnayaTauum B MOSIHOM COOTBETCTBUMN
C HaCTOAWMM PYKOBOACTBOM.

MpeanpusTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6€30MacHOCTb M HaAeXXHOCTb pab6otbl TCY npm

BHeCeHNHn norpebmurtesieM n3MeHeHNH B ero KOHCTPYKLMIO, a Tak)ke npn 3ameHe 60/ITOB U raek c

KJ1acCOM NMpO4YHOCTH HmKe 8.8.

2.Jltobble npeTeH3nn NpuHUMarTCad BO BHMMaHME TONbBKO MNpu Hannynmm 3anoSIHEHHOro cBuaetenbCTBa 06

YyCTaHOBKE C MeyaTbio M NOANWUCHI0 YCTAHOBLUMKA U ABYX 3TUKETOK C YNakKOBKM, C yKa3aHWEM KOHTPOJIbHOW
Maccbl TCY n kopobku.

3.U3roToBMTENL OCTaBNsieT 3a co60i MpaBO Ha MW3MEHEHWEe KOHCTpykumMm TCY, no3TOMy HeKoTopble
M3MEHEHMUS, He yXyAlalLwmne ero nNpoYHOCTHbIE U NOTpebuTenbckmMe KayectBa, MOryT 6biTb HE OTpaXKeHbl

B HaCTOsILLEM PYKOBOACTBE.

4. Moxanyncra, CoOXpaHsnTe HACTOSILLY MHCTPYKLUIO B TEYEHME BCErO FrapaHTUIMHOro cpoka cnyxobl TCY.

000 «311-Cu-Mun-3c ABTOMOTUB>»
“ 462800, Poccusa, OpeHbyprckas
06n., n. HoBoopck, yn. LocceriHas
18 Ten.: (3537) 42-88-24
(495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru
http://oris-acps.ru/catalog/

-
ACPS E |

Kopo6ka ynakoBo4Has MOMEHT 3aTSAXKKU

M6 9.5Nm

Bont M12x30 1 wr. M8 23 Nm

M10 46 Nm

Bont M12x40 8 wr. M 12 79 Nm

Bont M12 x 1,25 x 75 3 wr. M14 125 Nm

- M16 195 Nm

larika M12 c/KoHTp. 5 wr. M10x1.25 49 Nm

Maiika M12 x 1,25 ¢/KOHTPp. 3 wr. M12x1.25 87 Nm

- M12x1.5 83 Nm
LWanba 12 npyx. 4 WwT.
LWanba 12 20 wr.
laika 4162.00.00.00.06 2 wr.
Lap VH 8829 1 wr.
KpoHwTeriH 9009.00.00.00.01 2 wWwr.
Btynka |I=10 BA® 0023 1 wr.
3aWmnTHBIN KOIMa4vyoK 1 wr.
Moapo3eTHUK 1 wr.
MHCTPYKUMA MO MOHTaXy 1 wrT.

KoMnnekTHoOCTb usgenus

Banka TCY 1 wr. .
KpoHLuTeiH nesbii B cbope 1 wr. |
Kopobka ynakoBouHas 1 wr. I
KpoHwTernH npasbivi B cbope 1 wr.
YnakoBka nonvaTuaeHoBas 1 wT.

[aTta n3rotoBneHus

LWramn OTK
CBUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY e YCT@HOBJ/IEHO HA @BTOMOBUIIB: w.cveeeeveeeeiesieeienee e
MOLEIIB. ...ttt VIN i

Mbi, kak yctaHoBIUNKN TCY Ha AaHHOE TPaHCMOPTHOE CPEeACTBO NOATBEP>KAaeEM,
4YTO TOYKHM KpensieHuns yctaHoBku TCY Ha Ky30Be aBTOMOGWJIS, a Takke rnpoLecc
VCTaHOBKM OTBeYaloT TPpe6oBaHUAM CXeMbl MOHTa)ka, VKa3aHHOHW B AaHHOMH

M.N [aTa yCTaHOBKMU ................... Moanuch



http://www.acps-automotive.ru/
http://oris-acps.ru/catalog/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

WHCTPYKLM ” i 43 P=2N ﬁ ; .
10 MOWTAXY | 9009-A vol=a | D x| W

TAroBoO-
cugntioro | HAIMA7 | » 000
YCTPOUCTBA ;:eprucpmfa'r COOTBETCTBUA 2000 1500 75 8,4 16,7 .
LUAPOBOIO TUMA N2 TC RU C-RU.AE56.B.00552 F HEeT «An-Cu-NMu-3c
' Kr. KT. kN KT ABTOMOTHB »
00201000000 Lb banwa b ciope 00903000000 Lb- [pabsi kporwmeur b coope
\\ \ 416200000006 [aika
"\ \\ bom M0
\ | 40 0023 Bryma 110 [aia M2 (c/karmp)
\ \ Ueoa C1237
bonm MIZx30 \ \
{ ] y \ )
00502000000 (b - /lebsiu kporwmer faika M2 /il " \ | \\\
witrtez) \J |0 i
K> bomm MIZx125%75
[auka MI2x125 [c/kowmp)
| Unioa L7237
_bom M40 bonm M2 12575
Umida 12/] lpyxur) [aika MI2x125 Ic/koump)
luoa L1237 Ulida C1237

- aOris

Y A CPS



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-552.pdf
http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-552.pdf
http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-552.pdf
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/



